

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 17 июня 1976 года

№ 97 (11311)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

УСКОРЯТЬ ДОСТАВКУ ГРУЗОВ

Велико значение автомобильного транспорта в развитии всех отраслей народного хозяйства страны, в выполнении производственных планов и социалистических обязательств трудящихся. Роль автотранспорта возрастает с каждым годом. На его долю приходится значительная часть перевозок грузов.

В нашем районе действует большая группа автотранспортных предприятий. Они обеспечивают перевозку огромного количества грузов внутри района и за его пределы. Многие коллективы добиваются высокой эффективности использования машин. Известно мастерство водителей Люберецкого грузового автотранспортного предприятия № 1. Проявляя бережливое отношение к технике, они добиваются высокой отдачи ее, используют машины на полную мощность.

Недавно в «Люберецкой правде» рассказывалось об опыте водителя Д. С. Астаповича. Этот новатор довел грузоподъемность машины вместе с прицепом до 12,5 тонны. Он создал, таким образом, автопоезд, курсирующий по многим автомагистралям нашей великой Родины. Дмитрий Степанович к 1 июня завершил личный план 1976 года. За пятилетку он обязался выполнить десять годовых заданий. Слово у него, как видно, не расходится с делом. Людей, намного опережающих задания, на этом предприятии становится все больше и больше.

Передовые коллективы успешно претворяют в жизнь решения XXV съезда партии. Основной задачей транспорта, подчеркивается в документах партийного съезда, является более полное и своевременное удовлетворение потребностей народного хозяйства и населения в перевозках, ускорение доставки грузов и передвижения пассажиров на основе существенного повышения мощности и качества работы всей транспортной системы. В десятилетии пятилетке предусмотрено увеличить грузооборот всех видов транспорта примерно на 30 процентов.

Немалый опыт накоплен в Люберецком грузовом автотранспортном предприятии № 2. Здесь увеличили перевозки грузов в автомобильных контейнерах, что предусмотре-

но и в решениях XXV съезда КПСС. В текущем году объем таких перевозок планируется довести до 20 тысяч тонн.

Совершенствует работу коллектив Дзержинской автотранспортной конторы треста «Мосэнергострой». При перевозке сборного железобетона здесь применяют машины, специально оборудованные съемными приспособлениями. Число перевозимых изделий в этом случае увеличивается, показатель грузооборота растет. А для доставки панелей на строящиеся объекты сделаны специальные кассеты, позволяющие использовать полуприцепы. При выполнении больших объемов земляных работ широко применяются бригадный и комплексный методы. На перевозках грунта отличилась бригада тов. Старикова, действующая расчетливо, оперативно.

Но все же и здесь имеют место простои машин под грузкой и выгрузкой. Такие явления наблюдаются на Дзержинском комбинате производственных предприятий, на строительных объектах, куда доставляют материалы. Дело в том, что заказчики не всегда с должной ответственностью относятся к работе автотранспорта, сдерживают инициативу водителей.

Не секрет, что и среди водителей немало нарушителей трудовой дисциплины и правил дорожного движения. Следовательно, партийные организации обязаны еще активнее проводить воспитательную работу среди водительского состава.

У тружеников автомобильного транспорта нашего района высокие социалистические обязательства на 1976 год. План по объему перевозок необходимо выполнить 27 декабря. Дополнить к программе перевезти 1 миллион тонн народнохозяйственных грузов. Получить 800 тысяч рублей сверхплановой прибыли. Прежде всего следует позаботиться о досрочном завершении плана погрузки. Лето — благоприятная пора для работы автомобильного транспорта. Надо использовать все возможности, чтобы повысить эффективность своего труда. Соревнующиеся коллективы и отдельные водители должны руководствоваться девизом: «Машинам — полную нагрузку!».



Передовики пятилетки

На производственно-издательском комбинате ВИНТИ с каждым днем ширится социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий первого года десятой пятилетки. Среди передовиков производства, на которых равняется коллектив, — литовист набормого цеха В. Дихобабенко. Сменные задания передовик производства выполняет на 160 процентов. В этом году Валерий пойдет в последний класс школы рабочей молодежи, мечтает поступить в филиал полиграфического техникума при комбинате.

Фото Н. Прохнера.

ОПЕРЕЖАЯ ПРОГРАММУ

Коллектив Люберецкого опытного завода энергостроения успешно завершил план пяти месяцев по объему реализованной продукции. Сверх программы ее реализовано на 104 тысячи рублей. Взяв свои возможности, труженники предприятия решительно завершил план шести месяцев 29 пароводопогревателей, 35 электродвигателей, 35 электродвигателей для предприятий общественного питания и ряд других изделий.

В. МИХАЙЛОВ.

ДОМ ДЛЯ ТРУЖЕНИКОВ СОВХОЗА

На днях госкомиссия приняла в эксплуатацию очередной дом на 70 квартир в поселке совхоза «Белая Дача». Коллектив СМУ-5 треста «Обособстрой» № 2 приложил немало трудовых усилий и творчества, чтобы сделать добротный дом для тружеников села. Он сдан, как и планировалось, во втором квартале и с оценкой «хорошо».

Это здание выделяется среди всех. Оно разукрашено ор-

наментами из облицовочного красного кирпича. На каждом из четырех крылец у подъездов — декоративные решетки. Для ограждения балконов использован цветной стеклопластик.

При возведении дома добросовестно потрудились коллектив бригады каменщиков Дмитрия Семеновича Рыжикова. Рабочие овладели несколькими смежными профессиями. При надобности заменяют бе-

тончиков, плиточников и т. д. Значительный вклад внесли плотники во главе с И. Ф. Ратановым.

Из субподрядчиков большой объем работ по прокладке коммуникаций и благоустройству выполнила бригада Сергея Безюкова из спецСМУ-6.

Мы желаем труженикам совхоза счастливого новоселья!

А. СЕЛЕЦИЙ, главный инженер СМУ-5.

ОВОЩИ—СВЕРХ ПЛАНА

Работники совхоза «Тепличный», несмотря на неблагоприятные условия погоды, успешно выполняют план сдачи ранних овощей. За полмесяца уже сдано государству 318,6 тонны огурцов, зеленого лука, салата при плане на июнь 340 тонн.

Хороший урожай огурцов вырастила тепличница Д. А. Каменская, М. В. Махонская, М. П. Смирнова. Уже сдано в июне 115 тонн огурцов.

Значительную долю в ассортименте продукции занимает зеленый лук. Уборка его требует больших затрат, но в хозяйстве справились с этой задачей, изыскав внутренние резервы, чтобы убирать эту культуру своевременно и без потерь. Сейчас уже реализовано лука 201 тонна вместо 80 по месячному плану.

Н. СТЕФАНОВИЧ, главный агроном совхоза «Тепличный».

ПРОХОДЧИКАМ НЕ ДР

Коллектив экспериментального завода института буровой техники освоил выпуск высокопроизводительных долот к буровым установкам. Новый инструмент можно с эффектом применять для бурения скважин в твердых грунтах. Первая партия изделий уже отправлена объединению «Татнефть». Сейчас готовится к отпуску потребителям еще серия таких долот.

М. ЗЯБЛОВА, начальник планового отдела.

ЗАГОТОВКА КОРМОВ—ЗАДАЧА ДНЯ

УЖЕ НЕСКОЛЬКО дней на заготовке кормов для колхоза им. Дзержинского в Мадлевше трудится бригада во главе с С. П. Карасевым из ИГД им. Скопинского. В ней 34 человека. Бригада оснащена 7 сенокосилками, приобретенными институтом, 4 автомашинами. Работа организована

в 2 смены. Ежедневно скашивается 20—30 тонн зеленой массы. Л. КРУГЛОВ, зам. секретаря парткома.

ПИТАТЕЛЬНА и удобна для скармливания травяная мука, приготовленная из люцерны, клевера, озимых. В этом году Томидинское объединение птицефабрик наметило заготовить ее более 2 тыс. тонн.

На Константиновской птицефабрике уже получены первые 268 тонн ценного корма. Здесь создано специальное звено под руководством В. И. Кудрявца. Люди понимают, как дорого время, и работают в две смены. Это дает возможность заготавливать в сутки до 20 тонн травяной муки. Пример в труде показывают: тракторист Ю. А. За-

харов, машинист И. Н. Голубин. Отлично действуют все современные агрегаты, подготовленные под руководством инженера-механика Константиновской птицефабрики И. В. Павлоградского.

Н. САУТКИНА, секретарь парткома. В СОВХОЗЕ имени Моссовета освобождают первые гектары земли из-под ранних

овощей. Эти площади не будут пустовать. С них снимут отличный урожай корневых корнеплодов и трав. В течение этой недели земледельцы совхоза посеют на 15 гектарах турнепс и на 25 — гороховую и вико-овсяную смесь. Сейчас ведется обработка земли под повторные посевы.

Р. СТЕПНОВА.

НА РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ, ПОСТАВЛЕННЫХ ПАРТИЕЙ

В АВАНГАРДЕ МОЛОДЕЖИ

С промышленных, транспортных и сельскохозяйственных предприятий, научных учреждений, строек, учебных заведений собрались представители многотысячного отряда люберецких комсомольцев на пленум городского комитета ВЛКСМ, чтобы

обсудить и наметить программу действий на десятую пятилетку по претворению в жизнь исторических решений XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза.

С докладом «Об итогах XXV съезда КПСС и задачах Люберецкой городской комсомольской организации по дальнейшему усилению коммунистического воспитания молодежи» выступил первый секретарь Люберецкого городского комитета ВЛКСМ Л. В. ПАВЛОВ

«О ходе обмена комсомольских документов в Люберецкой городской организации ВЛКСМ», доклад по которому сделал секретарь Люберецкого городского комитета ВЛКСМ В. П. СИРОТИН.

Пленум рассмотрел также вопросы

Из доклада т. Павлова Л. В.

ДОКЛАДЧИК отметил, что комсомольцы и молодежь Люберецкого района встретили XXV съезд КПСС в обстановке небывалого трудового и политического подъема. 1600 юношей и девушек ударным тоудом, активной общественной деятельностью, отличной учебой завоевали почетное право подписать Репорт Ленинского комсомола XXV съезду КПСС. 85 молодых труженников удостоены высокого права быть сфотографированными у развешенного Знамени Победы и награждены золотым Знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетия».

Вплеч в него всех юношей и девушек, но и повлечь на повышение ответственности каждого за общее дело коллектива. «Сегодня лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня» — девиз, который должен стать нормой нашей жизни.

На прошедшем недавно пленуме ЦК комсомола подчеркивалась важность патриотического движения комсомольцев и молодежи: «Пятилетке качества — энтузиазм и творчество молодежи». В настоящий момент гороком комсомола и городской совет молодежи ученых и специалистов разрабатывают комплексную программу привлечения всей молодежи района к активному участию в борьбе за повышение эффективности общественного производства на основе ускорения научно-технического прогресса. Эта программа определяет роль и место всех категорий молодежи в решении одной из узловых проблем экономики.

Важная роль в ускорении темпов научно-технического прогресса на каждом предприятии, в развитии технического творчества молодых производственников принадлежит советам молодых ученых и специалистов, объединяющим почти 4 тысячи молодых специалистов разного хозяйства. Нам необходимо придать самое широкое звучание девизу молодых специалистов, родившемуся на Ступинском металлургическом комбинате: «Каждый молодой рабочий, техник, инженер — новатор, изобретатель, исследователь».

Комсомол района как свое кровное дело рассматривает участие молодежи в преобразовании Подмосквы в область интенсивного высокоразвитого сельскохозяйственного производства. Только за последний год на работу в совхозы и колхозы и на учебу для подготовки специалистов сельского хозяйства направ-

лено свыше 100 юношей и девушек из числа выпускников школ и молодых труженников предприятий района. Вовсе возросло количество комсомольцев и молодежи, работающих на решающих участках сельскохозяйственного производства.

Городская комсомольская объявила своей ударной стройкой сооружение тепличного комбината в колхозе имени Дзержинского. Месяц назад посланцы комсомольских организаций, бойцы комсомольско-молодежного отряда «Сокол-76» вбили первые бетонные столбики в непродохшую землю: а сейчас уже остеклено 2500 квадратных метров теплицы, уложен дренаж на площади 1,5 га, уложено 2 тысячи кубометров бетона, произведено земляных работ объемом в 1500 кубометров. В отряде развито социалистическое соперничество между бригадами. Основой постоянного успеха этих ребят послужила большая подготовительная и последующая работа комитетов комсомола по отбору бойцов и формированию бригад на комсомольскую стройку.

Большую работу по уходу за полями и в уборке урожая предстоит выполнить лагерям труда и отдыха. Около 4 тысячи ребят будет трудиться на селе.

Важнейшим участком работы комсомольских организаций является борьба за утверждение норм и принципов коммунистической морали и нравственности. Проводя эту работу, нам следует строго придерживаться установок XXV съезда о единстве идейно-политического, трудового и нравственного воспитания, помнить о том, что задача нравственного воспитания — формировать личность с активной жизненной позицией, когда единство слова и дела становится повседневной нормой поведения.

Этот участок нашей работы нуждается в коренном улучше-

нии. Надо привлечь к нему внимание всех без исключения комсомольских организаций, добиваться того, чтобы возражающийся материальный достаток молодежи неизменно сопровождался повышением идейно-нравственного и культурного уровня.

С целью дальнейшего усиления коммунистического воспитания молодежи в пленум ЦК ВЛКСМ принята решение о проведении в 1976—1980 г.г. Всесоюзного Ленинского зачета «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь». Вышло постановление бюро ЦК ВЛКСМ, где даны подробные и конкретные рекомендации по организации и проведению Всесоюзного Ленинского зачета. Комитетам комсомола следует с самого начала придать Ленинскому зачету организационный характер и глубокое содержание.

Перед комсомолом стоит важнейшая задача, без решения которой невыполнима эффективная борьба за выполнение решений XXV съезда КПСС. Речь идет о глубоком изучении и пропаганде документов съезда. Задача эта рассчитана на длительный период и осуществлять ее надо планомерно, систематически и глубоко. Целеустремленная пропаганда решений съезда должна проводиться в тесной связи с практической работой по их осуществлению, с конкретными делами на каждом участке, каждом рабочем месте.

Комитеты комсомола немало сделали для улучшения идейно-политического воспитания молодежи. Тем не менее, здесь имеются еще существенные недостатки, над их устранением надо особенно поработать, и секретарям комитетов ВЛКСМ, и комсомольским пропагандистам.

Комсомольским организациям необходимо и впредь уделять первоочередное внимание воспитанию молодежи на революционных, боевых и трудовых традициях Коммунистической партии и советского народа, верность которой корным обеспечивает нерушимое

морально-политическое единство нашего общества. В этом направлении городская комсомольская накопила определенный опыт. Томский завод полупроводниковых приборов, например, служит образцом воспитательной работы с молодежью на основе героических традиций нашего народа. Опыт комсомола ТЭПП заслуживает широкого распространения.

Священным долгом комсомола остается, как всегда, готовность нашей молодежи к защите Родины, подготовка ее к службе в рядах Вооруженных Сил СССР.

В последние годы немало сделано для развития физической культуры и спорта. Необходимо и дальше привлекать молодежь к занятиям физкультурой и спортом. Дальнейшего совершенствования требует работа с детскими дворовыми командами. Поступает много писем от ребят нашего района с просьбами оказать помощь в создании спортивных площадок во дворах. Комсомол должен откликнуться, ведь это одно из направлений работы по месту жительства.

Жизнь диктует необходимость поднимать на новый качественный уровень деятельность школьных комсомольских и пионерских организаций. Современный школьный комсомол — 11-тысячный отряд ребят, настоящих стурмоуниц основы знаний, вкладывающих свою лепту в успехи района. За одно прошлое лето старшеклассники выполнили работ на сумму примерно 100 тысяч рублей. Следует улучшить работу по профориентации, по закреплению молодежи на предприятиях нашего района. Забота о школе — забота о будущей смене рабочего класса и крестьянства.

Люберецкая комсомолька, — сказал в заключение т. Павлов, — отдаст все свои знания, мастерство и пыл комсомольских сердец претворению в жизнь исторических решений XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Из доклада Т. СИРОТИНА В. П.

ВЫПОЛНЯЯ постановление III пленума ЦК ВЛКСМ, сказал докладчик, городская комсомольская организация приступила 1 апреля прошлого года к обмену комсомольских документов. Этому предшествовала определенная организаторская и пропагандистская работа.

В большинстве комсомольских организаций развернулось соревнование за право получения первого комсомольского билета. Повсеместно на высоком уровне прошел Ленинский урок «Ты на подвиг зовешь, комсомольский билет!». В ходе проведения урока родилось много почин и начинаний. Возросла трудовая и общественная активность, повысилась взаимная требовательность, создалась обстановка принципиальной критики и самокритики.

Первыми новые комсомольские документы получили луч-

шие комсомольцы района. На сегодняшний день обменяли комсомольские документы 70 процентов членом ВЛКСМ. Обмен способствует повышению боевитости комсомольских организаций, обогащению опытом организаторской и политической работы, укреплению дисциплины, повышению их авторитета. За этот период в ВЛКСМ принято 5605 человек.

Организовано прошел обмен комсомольских документов в организациях ВЛКСМ завода полупроводниковых приборов, комбината ВИНТИ и Косинского трикотажного объединения. Здесь комсомольцы, ранее не имевшие постоянных поручений, общины к активной общественной работе.

Но некоторые комсомольские активисты и даже комитеты не до конца осознали значение обмена как боевого званья рядам комсомола, как важнейшего организационно-политического мероприятия.

Практика подтвердила высокую действенность собеседований с комсомольцами.

Обмен комсомольских документов будет проводиться до 1 января 1977 года и сейчас необходимо мобилизовать весь актив на успешное завершение этого важного общественно-политического мероприятия.

Из выступлений в прениях

— В любой работе необходимо ясно выделить ее цель, ее исполнителей, ее перспективу, — говорит секретарь комитета ВЛКСМ Томлинского завода полупроводниковых приборов А. Добровинский. В качестве примера он привел работу комитета комсомола завода по военно-патриотическому воспитанию.

В повышении трудовой и общественной активности молодежи большое значение имели обмен комсомольских документов и Всесоюзное комсомольское собрание «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь», в ходе которого 17 кавалеров Почетного знака «Молодой гвардеец пятилетки» обязались выполнить пятилетку за 4,5 года 55 участников собрания также взяли на себя повышенные обязательства.

Но рядом с положительными моментами следует отметить, что мы иногда сталкиваемся с отсутствием у отдельных ребят интереса к общественной жизни. В этом направлении нам предстоит еще большая работа. Необходимо резко активизировать работу ДОСААФ — массовой организации, с которой у нас должна быть тесная связь.

Член бюро ГК ВЛКСМ, монтажник треста «Обсострой» № 2 В. Чистяков рассказал пленуму о славных делах молодых строите-

лей, о соревновании за право называться бригадой имени XXV съезда КПСС, которого добился комсомольско-молодежный коллектив В. Ф. Брага, вступивший в новую пятилетку с девизом: «Каждой квартире — отличное качество».

О работе советов молодых ученых и специалистов и задачах их в деле ускорения научно-технического прогресса и повышения эффективности производства рассказал заместитель председателя городского совета молодых ученых и специалистов А. Гусев.

Внештатный заведующий отделом комсомольской жизни «Люберецкой правды» Т. Абрамова отметила в выступлении, что еще недостаточно эффективно работает отдел по выпуску ежемесячной странички «Комсомольский меридиан».

Секретарь комитета ВЛКСМ совхоза «Белая Дача» А. Сергеева рассказала о социалистическом соревновании молодых сельских труженников за эффективность производства и качество продукции.

О задачах комсомольцев школы, трудовом воспитании учащихся, профориентации школьников говорила секретарь комитета ВЛКСМ школы № 39 Т. Графова. Кандидат в члены ЦК ВЛКСМ контролер цеха объединения

«Спецоджда» Ф. Соколова поделился опытом, как на предприятии решаются вопросы подготовки молодых рабочих, как помогают им наставники.

Секретарь комитета ВЛКСМ АТП-1 А. Жильнов заверил пленум, что комсомольцы автопредприятия не подведут на всех участках работы и на предстоящей уборке урожая.

В своем выступлении заместитель секретаря комитета ВЛКСМ Люберецкого ОВД В. Панина говорила о возросшей активности комсомольцев в связи с проходящим обменом комсомольских документов и участием комсомольских активистов в воспитании молодежи.

Перед участниками пленума выступил второй секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калинин. Он обратил внимание комсомольцев на главные направления, на нерешенные задачи.

По обсужденным вопросам пленум Люберецкого городского комитета ВЛКСМ принял постановление, направленные на дальнейшее организационно-политическое укрепление комсомольских организаций, улучшение воспитательной работы, на успешное выполнение исторических решений XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза.



ВОЗМОЖНОСТИ ОДИНАКОВЫЕ, РЕЗУЛЬТАТЫ РАЗНЫЕ

ИДЕТ МЕСЯЧНИК КАЧЕСТВА МОЛОКА

Больше года молочнотоварные фермы и комплексы Московской области работают в условиях нового стандарта на заготавливаемое молоко — ГОСТ 13264-70, согласно которому оценка качества производится не только по кислотности, но и бактериальной обсемененности, по степени чистоты (механической загрязненности) и с учетом охлаждения.

Внедрение нового ГОСТа, наряду с повышением качества молочных продуктов, выпускаемых предприятиями молочной промышленности, позволило повысить и экономические показатели самих хозяйств, производящих этот ценный вид продукции. Так, например, только за 9 месяцев прошлого года наши хозяйства продали государству 11600 тонн первосортного молока, из которых 67 процентов — охлажденным до 10 градусов. По ус-

ловиям нового ГОСТа хозяйства района получили около 173 тысяч рублей дополнительной выручки.

Надо сказать, что достижение таких результатов стало возможным благодаря большой и планомерной работе всех животноводов района по повышению санитарной культуры на фермах, благодаря проведению целого комплекса гигиенических мероприятий, начиная от самого процесса машинного доения и кончая доставкой продукции на молочные заводы. Большую роль при этом сыграла организация специальной станции, которая в настоящее время решает важные вопросы технического обслуживания всех машин и механизмов на животноводческих фермах.

Целенаправленная работа по повышению качества позволи-

ла совхозу имени Моссовета и ОПХ «Коренево» довести количество первосортного молока до 90 и более процентов, при этом почти всю продукцию реализовать охлажденной до 10 градусов.

Укрепление материально-технической базы животноводческих ферм и специальной подготовка кадров создали все необходимые условия для производства молока высокого качества. Вместе с тем, имея одинаковые возможности, коллективы молочнотоварных ферм получают разные результаты по качеству. Часто допускаются случаи неритмичности в работе. Так, например, колхоз имени Ленина за четыре месяца текущего года 91 процент производимого молока реализовал первым сортом, а в мае при тех же условиях количество первосортно-

го молока снизилось до 58 процентов. Только из-за снижения качества колхоз на каждой тонне реализованного вторым сортом молока потерял 23 рубля, а в целом за месяц — более двух тысяч рублей дополнительной выручки.

Такая же неритмичность в работе по качеству молока допускается и в коллективах Токваревского животноводческого комплекса, Ульяновской фермы госплемзавода «Петровское», молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики и Панинского комплекса колхоза имени Дзержинского.

Учитывая такое положение, исполком горсовета принял решение о проведении с 10 июня по 10 июля месячника качества молока. Ставится задача в течение этого времени обобщить положительный опыт работы коллективов, усилить

внимание всех животноводов района к повышению культуры производства; создать устойчивые условия стабильного получения высококачественной продукции. Для проверки хода месячника и обобщения результатов создана районная комиссия во главе с председателем исполкома горсовета А. К. Сучковым. Оценка результатов будет производиться в конце каждой декады по 100-балльной системе. Итоги месячника по качеству молока будут рассматриваться и приниматься во внимание при подведении итогов социалистического соревнования коллективов за первое полугодие 1976 года.

Дело чести всех животноводов района включиться в борьбу за высокое качество выпускаемой продукции.

Л. ГАЛИМАРДАНОВ,
главный инспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов.

ПРОГРАММА СОЗИДАНИЯ

Производство промышленной продукции за пятилетие будет увеличено на **35-39** процентов.

В том числе **38-42** процента средств производства на **30-32** процента и предметов потребления на **30-32** процента.

Значительно расширится выпуск товаров народного потребления во всех отраслях.

ОПРЕДЕЛЕНА ЗАДАЧА

На очередном партийном собрании на Люберецком опытном заводе энергооборудования был обсужден вопрос о задачах коммунистов предприятия, повышении их ответственности за полное и качественное выполнение мероприятий по гражданской обороне, намеченных на этот год.

Партийное собрание определило конкретные меры по завершению строительства инженерных сооружений, по обеспечению рабочих и служащих индивидуальными средствами защиты, по усилению пропаганды знаний гражданской обороны в коллективе. Коммунисты у-

вердили также план массово-разъяснительной работы по тематике ГО. Решено до 1 сентября провести учения с целью закрепления знаний и навыков у членов невоенизированных формирований, всех рабочих и служащих предприятия.

Н. БИЛУНОВ.

ОЧЕРЕДНОЙ СЕМИНАР

Сегодня в 14 часов в малом зале ГК КПСС состоится очередной семинар руководителей групп политинформаторов.

ДЕЙСТВУЕТ

А ЕТО 1975 года. Колхоз готовился к зимовке скота. Животноводы еще раз подсчитывали заготовленные корма и их потребность для дойного стада в 540 голов и молодняка. Сена и соломы оказалось в достатке, а вот корнеллодов и силоса явно не хватало. Как прокормить коров и не допустить снижения их продуктивности? Решить этот вопрос можно было только с помощью компримпротвительного цеха. Помещение для него уже было готово. Предстояло его оборудовать.

Прежний проект безнадежно устарел. Пришлось искать новое решение. Посетили несколько хозяйств Подмосковья, где компримпротвительные цехи уже действовали. Наиболее подходящим оказался кормоцех совхоза «Ямской» Домодедовского района. Но копировать его в точности мы не стали, внесли в проект много изменений. Монтаж оборудования нам выполнила ТМК-1.

К 1 сентября кормоцех был готов. Он очень прост, разумно укомплектован. Здесь минимум агрегатов, моторов. И обслуживают его лишь три человека: главный оператор М. Со-

КОРМОЦЕХ

ловов, мельник А. Юдин и рабочий кормоцеха А. Кузин.

Благодаря хорошей организации работы кормоцех за 8 месяцев приготовил 863 тонны измельченной и запаренной соломы, сдобренной другими кормами. В качестве последних мы использовали 235 тонн мельничной пыли, 43 тонны хлопкового жмыха, 15 тонн какао-бобов, 26 тонн отхода полсолнечника и 8 — карбонда. В ход шли также зерноотходы, потопревшее сено.

Доля такой массы в рационе коров составляет 15—20 килограммов. По своей питательности запаренная и сдобренная солома заменила 2600 тонн кукурузного силоса.

Благодаря работе цеха все корма скапливались животным только в подготовленном виде. Это помогло организованно провести зимовку скота, увеличить производство и продажу молока и мяса.

Так, за пять месяцев текущего года при том же поголовье коров было произведено молока на 63 тонны больше, чем в 1975 году. Прибавка на

одну корову составила в среднем 78 килограммов молока.

Сейчас мы готовимся к предстоящей зимовке скота. Сено будем косить как механизированным способом (на территории своего хозяйства), так и вручную, косами. Заручились согласием на помощь шедствующих организаций, заключили с ними трудовые договоры.

В прошлом году мы уже использовали в качестве корма солому. В нынешнем заготовим ее еще больше, с запасом.

Кормоцех дает нам возможность использовать как один из компонентов в рационе животных некачественный, подгнивший картофель. Перед этим мы его пропускаем через молку, сбраживаем. Будем запасаться также отходами зерна, подсолнечника.

Сочетание грубых и сочных кормов, скамливание их в подготовленном виде помогут нам обеспечить сытную зимовку скоту, добиться стабильных надоев.

А. МАРИНИЧ,
главный зоотехник колхоза им. Ленина.

Из редакционной почты

СПАСИБО, ТИМУРОВЦЫ!

Мне 80 лет, у меня слабое зрение, и, конечно, трудно делать что-то по дому, обслуживать себя. Но меня не оставляют без помощи тимуровцы,

ученицы школы № 6 Нина Кантуева и Марина Шагаева. Они приходят ко мне домой, убирают, иногда покупают продукты, словом, очень по-

могают. Я благодарна этим девочкам, их родителям и школе за то, что воспитывают в детях отзывчивость и доброту.

З. КУЗЬМИЧЕВА,
пенсионерка.

КАЖДЫЙ ВЕЧЕР, В 7 ЧАСОВ

В это время или на полчаса — час раньше жителя домов, расположенных близ Люберецкого молокозавода, начинают закрывать окна, форточки, принимают всякие меры, чтобы в квартиры не проник «свежий» воздух.

Я не случайно поставила слово «свежий» в кавычки. Дело в том, что каждый вечер на территории завода жгут ненужные молочные пакеты, и воздух вокруг становится такой, что, как говорится, не приедет бог. Дважды я ходила к директору завода З. Е. Романовой с просьбой принять какие-то меры, ведь рядом не

только жилые дома, но и больница, родильный дом. Все страдают от окуривания заводской пакетоварки Зоя Ефимовна неизменно отвечает: «Машин у нас нет, вывозить за город пакеты и жечь их там у нас нет возможности».

Не беру под сомнение этот довод директора. Возможно, с транспортом на заводе действительно неважно. Но уверена, что вывоз за город — не единственный способ ликвидации пакетов. Сейчас везде такое большое внимание уделяют охране окружающей среды, так много придумывают, изобретают, чтобы окружающая нас атмосфера была свежей.

И думается, что если на заводе по-настоящему возьмутся за эту проблему, обратятся к помощи своих изобретателей, рационализаторов, то и воздух нашего микрорайона можно изменить.

П. ЗАВАЛЫНИЧ,
старшая по дому № 15-а на Котельнической ул.



17 июня 1976 г.
№ 97 (11311) 3 стр.

